

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 28 decembrie 2015 în ședința extraordinară a consiliului local având la ordinea de zi următoarele:

- Aprobarea procesului verbal încheiat în ședința ordinară din data de 16 decembrie 2015.

- Informare cu privire la activitatea desfășurată de către Primăria comunei Costești de la ultima ședință de consiliu și până în prezent, precum și cu privire la modul de executare a hotărârilor consiliului local adoptate în ședința ordinară din data de 16 decembrie 2015.

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea buget pe anul 2015;

La ședința ordinară a consiliului local participă un număr de 11 consilieri din totalul de 13 consilieri în funcție.

Dl. Ligescu Vasile, președintele de ședință prezintă plenului consiliului local ordinea de zi a ședinței ordinare.

Se supune la vot, ordinea de zi aprobată cu votul tuturor consilierilor prezenți.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi, aprobarea procesului verbal, proces verbal votat în unanimitate de voturi.

Se trece la următorul punct pe ordinea de zi și se dă cuvântul dl. Peștereanu Toma Marius, primarul comunei, care prezintă plenului consiliului local o informare cu privire la activitatea desfășurată de către Primăria comunei Costești de la ultima ședință de consiliu și până în prezent, precum și cu privire la modul de executare a hotărârilor consiliului local adoptate în ședința ordinară din data de 16 decembrie 2015.

Nu au loc alte discuții.

Se supune la vot, informare votată în unanimitate de voturi.

Se trece la următorul punct pe ordinea de zi și se dă cuvântul dl. Peștereanu Toma Marius, primarul comunei, care prezintă plenului consiliului local nota de fundamentare și proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea buget pe anul 2015; (piesă la dosar).

Se dă cuvântul în continuare dl. Stoican Ion, președintele comisiei economice a consiliului local, care prezintă plenului consiliului local raportul acestei comisii referitor la rectificarea buget pe anul 2015; (piesă la dosar).

Se dă cuvântul în continuare d-na Coca Daniela, președintele comisiei juridice a consiliului local, care prezintă plenului consiliului local raportul acestei comisii referitor la proiectul de hotărâre supus dezbaterii consiliului local (piesă la dosar).

Se dă cuvântul în continuare dl. Milosteanu Răzvan Ionuț, președintele comisiei de cultură a consiliului local, care prezintă plenului consiliului local raportul acestei comisii referitor la proiectul de hotărâre supus dezbaterii consiliului local (piesă la dosar).

Nu au loc discuții

Proiectul de hotărâre fiind discutat și în comisii nu mai au loc alte discuții sau noi propuneri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea buget pe anul 2015, proiect de hotărâre votat cu unanimitate de voturi.

Se adoptă astfel Hotărârea nr. 73/2015.

Dl. Ligescu Vasile, președintele de ședință, întreabă plenumul consiliului local dacă mai sunt probleme de pus în discuția consiliului. La răspunsul negativ al consilierilor se votează cu unanimitate de voturi încheierea ședinței extraordinare a consiliului local.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LIGESCU VASILE



SECRETAR,
PREDOIU BUCURA LILIANA